



## 電子報專欄

### 快訊



【校園焦點】本校與台灣師範大學簽訂學術交流協議

## 校園焦點

現正收看

本校與台灣師範大學簽訂學術交流協議

「學生宿舍及游泳池工程」動土典禮

榮陽團隊成功發現新型遺傳性運動感覺神經病變

【校級學術演講】朱敬一院士主講：耳順學思歷程

The Muddy Basin Ramblers泥灘地浪人音樂演、說

《此刻 你看到的我是藍色的》 - 黃盟欽個展

## 本校與台灣師範大學簽訂學術交流協議

本校與國立台灣師範大學4月11日簽訂學術交流協議，加強兩校學生共享教育資源，互選課程進修且予以採認學分。當天下午本校梁慶義校長與台師大張國恩校長在台灣師範大學簽訂協議，日後兩校可在學術研究、圖書與教學資源及人員聘任等方面進行合作。協議簽訂後，雙方互贈校旗與紀念品。

簽約當天，本校梁慶義校長、許萬枝副校長、林幸榮研發長及生物藥學研究所黃奇英所長等人出席。台師大則由張國恩校長、鄭志富副校長、蕭顯勝研發長等十三位老師列席。張國恩校長表示過去台師大特殊教育學系和運動休閒研究所學生在從事腦科學研究上，受到陽明大學許多協助，兩校擅長領域不同，可相互合作。

本校梁慶義校長表示，陽明大學專精於神經科學、生醫科學研究，近年傾力發展基因體、腦科學與生醫光電，但是校內有關人文、社會、語文類的學科較少，兩校學生可跨校選修部分學分，拓展不同領域的專業知能。梁校長還提到陽明沒有理學院，沒有化學系，在生科製藥部分未來兩校可以在研究上互補，師資相互支援，提升教學與研究成效。

會後，台師大張校長陪同本校梁校長與老師們，參觀該校藝術學院「文化保存維護研究發展中心」及文藝館，瞭解台師大如何在文物保存及特殊空間上的用心經營。

## 副刊專欄

- 山腰電影院
- 閱讀旅行

## 相簿集錦



這是什麼？

相簿適用IE6, IE7, FireFox, Safari  
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽

## 台灣師範大學 豐 獻 國立陽明大學 學術交流協議簽約儀式



梁慶義校長（右）與張國恩校長代表兩校簽約

